

上大一两个月就当上老板,身家数千万 上研究生两年来,又出诗集又支教 他给母校百岁生日送大礼 50万元现金+150万元物品



学业创业两不误,张晓亮是榜样。

最骄傲,一上大学就创业

郑大毕业后考取了河南大学哲管院全日制研究生,27岁的张晓亮不仅在学业上一路高歌,在商业上,他更是硕果累累——多家企业负责人,身家数千万。

在河南大学建校一百周年即将到来之际,他又为学校献上了厚礼:捐出50万元现金以及150万元的物品。

首席记者 徐富盈 文/图

张晓亮的办公室里放着很多荣誉证书——“2010~2011年度河南大学优秀学生”、“河南大学十大学术之星”、“2011年河南省普通高校优秀学生干部”、“2011年河南省‘三下乡’和‘四个一’社会实践活动活动先进个人”等。

张晓亮是河南大学2010级哲管院一名全日制研究生,入研究生院两年来,不仅努力学习,还出版了诗集和图书,科研成果获得“省校园文化科研论文一等奖”。

作为河南大学研究生学生会主席,他还走进尧山深处的学校去支教。

张晓亮最骄傲的是,一上大学就萌发了创业的念头,而且机遇立即垂青了他,上大一两个月就与朋友一起成立了会计师事务所,张晓亮任副总经理,淘得第一桶金。

做好事务所的同时,他加入到某酒厂的管理队伍,还建立一矿泉水厂……通过几年努力,他已经是一位身家数千万的大学生了。

在校学生给母校捐款如此之巨不多见

今年9月25日,适逢河南大学百年校庆,学子以不同的方式祝贺母校校庆,张晓亮捐出50万元现金以及150万元的物品。

“这么多年来,在校学生给母校捐款如此之

巨的还不多见。”河南大学哲学与管理公共学院教授林志友说,“从张晓亮身上可以看出,只要努力,合理安排自己的时间,一名大学生可以做到学业与创业两不误。”



刹车失灵 撞断信号灯杆 灯杆又砸坏6辆电动车

昨天下午2点40分,东三街丰产路口西南侧到处都是玻璃碎片,被撞断的信号灯杆下有好几辆受损的电动车。

商铺老板孙先生说,下午1点20分左右,一辆中巴车突然转弯到西侧,撞上信号灯杆和一电话亭。

肇事中巴车前部受损严重,挡风玻璃被撞坏。信号灯共砸了6辆电动车。

当时,十五六岁的小丁推着刚

修好的电动车准备离开,电动车一角被灯杆砸中,电动车倒地砸在小丁的腿上。

肇事司机徐某将他送到医院治疗。

徐某说,当时他正常行驶,跑着跑着,刹车突然失灵了。中巴车已经开了七八年,还有两年到报废时间。

记者 冉小平 文/图
线索提供 胡先生(稿费30元)

开着开着……

别像他这样大意
要经常检查自己的爱车
吴师傅提醒司机

车着了

昨天10点50分,在建设路秦岭路交叉口,一辆由北向南行驶的大众汽车车头突然冒烟。

司机赶忙停车拿着灭火器扑救,但是灭火器容量小,喷完了,火没有丝毫减小。

眼看着烟越冒越大,司机只好拦截过往车辆求助,可拦了四五辆都没有车停下来。

此时,秦岭路巡防队的巡警车巡逻到此处,巡防队员立即拿着巡逻车上的灭火器和细雾器上

前扑救。

由于引擎盖严重变形无法打开,巡防队员拿出撬杠撬开引擎盖,对着起火点一阵喷射,3分钟扑灭了火。119赶到时,车上的火已扑灭。

因扑救及时,车辆只是部分受损,损失数百元。

司机郑先生双手合十连声说:“谢谢!谢谢!多亏了你们!”

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳永淑(稿费30元)



车轮「劈叉」

昨天,在丰乐路与农业路交叉口向北30米,一辆正在行驶的出租车突然急刹车,吓醒了车上的乘客,也吓坏了路边的行人。

原来,这辆出租车右前轮下支臂突然断裂。

司机吴师傅说,他正开着车突然感觉有点控制不住,车轮来回摆。开了十几年车了,第一次遇

到车轮“劈叉”,车买了3年,平时也就看看车胎是否有气,没注意检查车上的其他部位。

吴师傅提醒其他司机,要经常检查自己的车,别像他这样大意。

记者 刘怡辰/文 网友/图(稿费50元)
线索提供 于先生(稿费30元)



96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费